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1. Nuynt gpuyny wwywhnyjwd Jupyujhl
wupunwnpnipymGitpp dwptinig htinn gpuunpyuo nuljjw
hntinh h wwh plnniGnug**

200 npud (Wky opu hunfwp)
wnwybtjugni)ip gpuyh qGwhwnywd wpdtiph swthny

2. Quunjmgnywd gouyph hoinfunipynG

2.1 Gpuyunnjuo gniypp Uk wyp qniypny thnfuwphGhnt
(qnuyunntini) hwiwdw jGmpjul mpudwnpnui**

30.000 << npud

2.2 JwnpyuwjhG yuwpumwynpnipjniGGtph qony tpwuwynp
hwlnhuwgnn wGdhG vty w)p tpwpfuwynpny thnfuwphGtnt fud
tpwfuwynpnipjw b ywjdwlwgph nunuptgdw G ytpwptipyuw
hwiwdw)Gmpjul npuiwnpnu**

10.000 <& npud

2.3 JwpyuwjhG yuwpumwynpnipyniGGtph nhiwg diihg wyth
qnijptipn qpuyunpyud hGtnt nhypnud gniyptiph th dwuh
(Yywwndwdp gpuyh hpwynilph npunuptgdwl
hwiwdw)impjwl mpuiwunpnui**

30.000 << npwd” jnipwpwlgynip gnijph hwdwp

2.4 QGpnujunnuo gniypp Jupdwlwnipjul
(kGpwjwpdwljumpyul, wihwwnniyg oqunugnpotwb) fud
hwyjwwnwpiwgpujhG Junwjuwpdwl hw(dGhn
hwidwdwjinpjwl mpudwnpnu**

10.000 24 pund

2.5 Gpuygh wnwplujh utithwywlwwnhpng thnthnfunipjw,
qnuyjunpuo gnijpp onwpbijnt (wjn pynid omwpbnt b
hwonpnnn qpuyh pnypnynipjul shwdwiwlwly)
hwidwdwinpjwl mpudwnpnu**

50.000 << pud

2.6 JwnyuwjhG wyupmwynpnipjniGGtph wuyywhnyyuonipntG
hwinhwugnn gnijph Jupwptpyw) hwenpnnn gpuiyh
hwiwdw jGnipjwl mpudwnpnid

wlydwn

2.7 Gpujunnyuo wiywnd qniyph hwugtinid Gnp wid
(wGdw(g) hwyywntint hwiwdw)Gnpjul mpudwunpnui**

5.000 << npud” jnipupwlyynip widh hunfwp

2.8 Gpujunnyuo wiywnd qniyph utithwwlnipjub
Jyuwjwlwlnid thnthnfunipyni yuwnwptint hwiwdw)Gnipjub
npwdwnpmy, wjn pynd gpujunpyuo whywpd gnijpp
wnw@dhG shwynpGhph pudwlbnt Yud dh pwlh qniyptip
dhwynptiim hwiwdwjlnipjul mpuiwnpny (pugwnnipjulp
pGwytih wGwnpd qniph junmguwwwniwl Guuumwlny
npuwiwnpjuo Jupyh wywhnyniiG hwinhuwgnn
Junnguwuywwniwb tpuljw wiywnpd qniyph utithwwlnipjub
Jyuwjwwbnud thnthnfunipyniG Juwmwpbin hwiwdwjlGnipjub
npwdwnpiwi)**

20.000 << pud

2.9 Gpnujunnyuo wpwbuwynpunuwjhl thongh hwyyuniwb
Jywjwaqnph, whnhwdwpwGhyh b utthwlwlnipjub JyujwlubGh
thnthnfudwG/thnfuwphGiwl hwdwdwjGnipjul npudwunponud**

20.000 << npuid
Ukl thnthnfunipjudp wywjdwGuynpjuo djnwu
thnthnfunipjniGGph/thnfuwphGnudGlph hwdwp vwhdwGJwo vwlwghGp sh
qudynid

3. JwpluyhG wuydwGwgph wuydwiGbph inhnfumpini G

3.1 dwpluwnnth nhinuing dwpljuyhl wwydwGugpny
(whiwnbugwo dwpdwb Yhpg Gudwitmp tpupwdqmd, dwjp
qnuiwph Jdwpiwl dwdwluljugniygh thnthnfumpyn,
pwgwnnipjuip 3.2, 3.3 L 3.4 Yhnbpmd Gpqwo nhwyptph**

1) dhGslk 2.000.000 << npud wwjiwGwgpujhG gnudwnpny JupyuyhG
wuwpuwynpnipyntGGtph qony’ 10.000 << npund
2) 2.000.000 << npuihg wyt] wuwjdwlwgpuyhG gnuiwpny JupyughG
wwpuwynpnipyntGGtph qony’ 20.000 << npund

3.2 Jwpyuwnnth nhinuing nuljjw hpbiph qpujunpiwdp Jupytph
QwnpluwjhG yuwjywiwlugpny Gwhuwntujwo dwupiw i
yJtpeGudwiytimh tiplupwagnid

1) «Nulyw hptiph gpujunpiwdp Jupyh hwjmh niunmiGuuhpnipjuG
J&wp» Juplh gnuiwph 1%-h swihny’ ng wigtip pw 2.000 << npud
N
2) «Nulyw hptiph gpuyjunpiwdp Jupyh vyuwuwpydw ydwpy' Jupyh
qnidwph 0.7%-h swthny

3.3 Uhllny)G wdudw pGpugpnid yawpdiwG opyu
ntinuihnfuiwdp ywjtwGwynpquo Jupluwjhb
wuwpuwynpnipjul dudwGulugnyygh thnthnfunipym G**

1) dhGsk 500.000 << npud wwydwGwgpuyhG gnudwpny JupluyhG
wuwnuwynpnipjntGGtnh qony” 1.000 << npud
2) 500.000 << npuihg wyt] wwjiwGwgpujhG gnudwpny JupluyhG
wuwnuwynpnipjntGhtnh qony” 5.000 << npud

3.4 JwpyuwjhlG wwpunwynpnipjuwl yunudwyd dwpninyg
wuwjdwlynpjuo dwiwGulyugniygh thnthnfunipyniG, tipp
Junudwyi dwpjwo gnuiwphG hwiwdwulnptl GJugtigynd £
wduwywl yGwpnidGhph swihp ud Gugbgynid L upyh
twniwl duiybnn

wydwp

4.4 Qwdwtunpnh nhinidh hwdwdw)G Rwiyh Ynnihg yupujhl
dhongGtinh mpuwiwnpiwl ywpnwynponipjul unwGaGiwl
Jtpwptipyw hwiwdwjlnipjul mpudwnpnid**

20.000 << npuwd

* JwnluwyhG gnpownGnipyniGGtph ppuuwiwgiwb ppow lwlyibpnid dwwnnigynn dwnwjmpjniGGtph hhdGwlywb vwlwuwqbltipp b
wuwydwlbpp Glupugpjuwo 6 mbntunyuwlwl withnthwgnptp GipwpwdGnid

** UwwqghGp Gipunmd £ Uykugyuwo wpdtph hwpyp (LUL):




